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13.

Egy nemzetkozi konferencian talalkozott néhany tudés. A tuddsok angolul, németdl,
olaszul és francidul beszéltek, de mindenki csak két nyelven, és nem volt két olyan tudos, aki
ugyanazt a két nyelvet beszélte.

il
a. Legfeljebb hany tudods talalkozott ezen a konferencian? é‘gfo

b. Rajzold fel a megfeleld grafot, és kosd Ossze azokat egy éllel, akik tudtak egymassal

beszélnit — =
'7&\ o% :F
¢. Hany emberrel tudott beszélni egy tudds? G-mal \o
O

d. Hany beszélgetés lehetett 0sszesen, ha mindenki mindenkivel szdba elegyedett, akivel

egy nyelvet beszélt? ¢ W M

Lazar Ervin A Négyszogletli Kerek Erdé cim(i mesekényvében olvashatsz arrél, hogy az
erdd lakdi kolt6i versenyt rendeztek. Szerették volna elddnteni, hogy ki a legnagyobb koltd
kozottik. Nagyon sok vers szliletett. Bruckner Szigfrid ezt irta:

Ej, mi a k6! tyukanyd, kend
a szobaban lakik itt bent?

Miutan a tébbiek elmagyaraztak neki, hogy ez nem az 6 verse, a kovetkez6 valtozattal allt el6:
Ej, kend, tytkanyd, mi a k6,
itt bent lakik a szobaban?

Hanyféle valtozatot irhatott volna ilyen médon Bruckner Szigfrid, ha csak soronként keverte
Ossze a szavakat, és a k6 és a szobdban szavak el6tt az a névelét mindig megtartotta?
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